



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

Σχολή Επιστημών της Αγωγής
Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής
στην Προσχολική Ηλικία

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΜΙΑΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ
ΜΕ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

«ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ»

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

1^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Ε.Σ./09.09.2021

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται σήμερα **Πέμπτη 9 Σεπτεμβρίου 2021** και ώρα **11:00** μέσω πιστοποιημένης εφαρμογής τηλεδιάσκεψης για τον ορισμό τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, μετά από πρόσκληση της Προέδρου του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία της Σχολής Επιστημών της Αγωγής η οποία διαβιβάστηκε, με το αριθμ. πρωτ. ΕΚΠΑ 60620/02-09-2021, έγγραφο στα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος, για την πλήρωση μιας θέσης Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή με έμφαση στην παιδαγωγική της ένταξης».

Πιστοποιείται η ταυτότητα των συμμετεχόντων (μέσω τηλεδιάσκεψης).

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:

- 1. Ανδρούσου Αλεξάνδρα**, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική μεθοδολογία και ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού»
- 2. Παρούση Αντιγόνη**, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική της Θεατρικής Έκφρασης»

3. **Τσάφος Βασίλειος**, Καθηγητής του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική Θεωρία και Αναλυτικά Προγράμματα»
4. **Μακρυνιώτη Δήμητρα**, Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία με έμφαση στις μικροκοινωνιολογικές προσεγγίσεις»
5. **Καραγιάννη Παναγιώτα**, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική της Ένταξης»
6. **Βλάχου Αναστασία**, Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής της Σχολής Επιστημών του Ανθρώπου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή: Εκπαιδευτική Ένταξη»
7. **Γενά Αγγελική**, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή»
8. **Σκορδίλης Εμμανουήλ**, Αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Προσαρμοσμένη Κινητική Αγωγή»
9. **Νικολαράιζη Μαγδαληνή**, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής της Σχολής Επιστημών του Ανθρώπου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική αγωγή: Αγωγή Κωφών»

ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:

1. **Σφυρόερα Μαρία** Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονες Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις»
2. **Διδασκάλου Ελένη**, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής της Σχολής Επιστημών του Ανθρώπου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή: Εκπαίδευση παιδιών με συναισθηματικές δυσκολίες και προβλήματα»

Διαπιστώνεται η απαιτούμενη κατά το νόμο απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του ΕΚΠΑ, Αναστασία Γόντικα.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Ορισμός τριμελούς εισηγητικής επιτροπής για τη σύνταξη εισηγητικής έκθεσης για την πλήρωση μιας θέσης Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή με έμφαση στην παιδαγωγική της ένταξης».

Η πρόεδρος Δήμητρα Μακρυνιώτη, Καθηγήτρια, υπενθυμίζει ότι σύμφωνα με την παρ. 4β του άρθρου 70 του ν. 4386/2016 «ένα τουλάχιστον μέλος της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής πρέπει να ανήκει σε άλλο Τμήμα του οικείου ΑΕΙ ή άλλων ΑΕΙ της ημεδαπής ή ομοταγών ΑΕΙ της αλλοδαπής ή να είναι ερευνητής της ημεδαπής ή της αλλοδαπής» και προτείνει την έναρξη της συζήτησης του θέματος ορισμού της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 19 του ν.4009/2011 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 70 του ν.4386/2016 καθώς και στην υπ' αρ. Φ122.1/6/14241/Ζ2/27-01-2017 (Β'225) Υπουργική Απόφαση.

Το εκλεκτορικό σώμα, έπειτα από συζήτηση, ομόφωνα ορίζει την τριμελή εισηγητική επιτροπή για τη σύνταξη εισηγητικής έκθεσης για την πλήρωση μιας θέσης Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Αγωγή με έμφαση στην παιδαγωγική της ένταξης», ως εξής:

- **Καραγιάννη Παναγιώτα**, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική της Ένταξης» (ΦΕΚ διορισμού 526/10-5-2018 τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική της Ένταξης» είναι το ίδιο με το δεύτερο συνθετικό της υπό πλήρωσης θέσης «Ειδική αγωγή με έμφαση στην Παιδαγωγική της Ένταξης» και το σύνολο του ερευνητικού και συγγραφικού της έργου εμπίπτει πλήρως στο αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης
- **Σούλης Σπυρίδων**, Αναπληρωτής καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική αγωγή» (ΦΕΚ διορισμού 738/Γ/03-08-16). Το γνωστικό αντικείμενο είναι ίδιο με το πρώτο σκέλος της υπό πλήρωση θέσης και συναφές με το δεύτερο σκέλος της υπό πλήρωση θέσης σύμφωνα με τα ερευνητικά και συγγραφικά ενδιαφέροντα του Μέλους ΔΕΠ
- **Τσάφος Βασίλειος**, Καθηγητής του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική Θεωρία και Αναλυτικά Προγράμματα» (ΦΕΚ διορισμού 223/05-02-2021, τ.Γ'). Το γνωστικό αντικείμενο του κύριου Τσάφου είναι

συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, εφόσον έχει κεντρική αναφορά στην Θεωρία της Παιδαγωγικής, που αποτελεί το θεωρητικό πλαίσιο της «ειδικής αγωγής» και της «παιδαγωγικής της ένταξης». Το δεύτερο μέρος του γνωστικού του αντικειμένου σχετικά με τα αναλυτικά προγράμματα είναι επίσης συναφές, εφόσον τα αναλυτικά προγράμματα καθορίζουν τις σύγχρονες παιδαγωγικές προσεγγίσεις στο πλαίσιο της εκπαίδευσης μαθητών/τριών με αναπηρία στη γενική, ειδική και ενταξιακή εκπαίδευση

Η παραπάνω τριμελής εισηγητική επιτροπή καλείται να υποβάλει την εισηγητική της έκθεση μέσα σε αποκλειστική προθεσμία σαράντα (40) ημερών από τη συγκρότησή της.

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση και το παρόν πρακτικό επικυρώνεται σύμφωνα με το νόμο ως ακολούθως.

Η Γραμματέας του ΤΕΑΠΗ

Αναστασία Γ. Γόντικα



Η Πρόεδρος του ΤΕΑΠΗ

Δήμητρα Μακρυνιώτη, Καθηγήτρια